



Predstavilo se 50 izlagača

BUDVA – Na 38. sajmu namještaja, oprema za domaćinstva, poslovne prostore i unutrašnju dekoraciju, učestvuju oko 50 direktnih i indirektnih izlagača iz Crne Gore, zemalja regiona i Evrope.

Ovoliki broj izlagača, kao i značajan broj onih koji izlažu na drugim sajmovima govore o uspješnosti rada osoblja Jadranskog sajma, na čelu sa direktorom Rajkom Bujkovićem, čija profesionalnost i predanost poslu kompenzuje ne baš povoljne uslove u kojima ovaj sajam posluje. No, s obzirom da je sajam dio Atlas grupe, kao veoma jake i uspješne privredne grupacije, vjerujem da će se u narednom periodu stvoriti uslovi u kojima će Sajam raditi i razvijati se na način da postane ogledalo crnogorske privrede u cjelini. Željom za razvojem Sajma u interesu naše privrede predsjednik Skupštine Unije poslodavaca Crne Gore Ivan Mitrović otvorio je juče Sajam namještaja i Sajam umjetnina Art expo. Posebno naglašavajući da na Sajmu učestvuje jedan broj uspješnih proizvođača i preduzeća iz Crne Gore koja se bave proizvodnjom i drvoprerađom, koji imaju šta

da pokažu, ali i da vide na ovom sajmu, Mitrović im je poželio da se na narednoj manifestaciji pojave sa novim proizvodima i tehnologijama.

U ime domaćina izvršni direktor Jadranskog sajma dr Rajko Bujković je istakao da se Sajam namještaja potvrđuje kao kvalitetna međunarodna platforma izlagača, koji ovdje prezentiraju svoje proizvode i usluge, izražavajući uvjerenje da će i ovaj sajam biti prepoznat po dobrim komercijalnim efektima. U isto vrijeme, dodao je, više od sto umjetnika ima priliku da na nov način valorizuje svoja umjetnička djela.

Na početku otvaranja sajмова izveden je performans „Dictatura cerebri“ istaknutog slikara i karikaturiste Luke Lagatora. U okviru Sajma namještaja danas će se održati sjednica Odbora Udruženja šumarstva, drvne i papirne industrije, grafičke i izdavačke djelatnosti Privredne komore Crne Gore, a biće dodijeljena priznanja Expo Trophy za izuzetan sajamski nastup.

Na Sajmu umjetnina je i izložba članova Udruženja likovnih umjetnika Crne Gore. Radno vrijeme sajмова, koji traju do 23. marta, je od 10 do 19 časova, a organizovana je i nagradna igra za posjetioce. **V.St.**